
Município de Mercedes
Estado do Paraná

ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 114/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 78/2017

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 1 :00h,
reuniram-se na Sala de Licitações da Prefeitura do Município de Mercede , o(a)
Pregoeiro(a), juntamente com a equipe de apoio, todos designados pela Port ria n.0
302, de agosto de 2016, para proceder à abertura e julgamento do proce so de
licitação modalidade Pregão, forma Presencial, n.0 78/2017, exclusivo para El's,
ME's e EPP's, que tem por objeto a aquisição de totem externo, para identiffação
da unidade de saúde da sede municipal, sinalizando a rede de atenção e pre~tação
de serviços do SUS, no Município de Mercedes, conforme especificações técnicas
constantes do Anexo 1 (Memorial Descritivo) do respectivo Edital. Aberta a s ssão,
passou-se inicialmente ao credenciamento dos Licitantes presentes, pelo q e se
legitimaram a concorrer as empresas: C. HOFFMANN EMPREENDIMENTO E RELI
- ME, CNPJ: 18.563.813/0001-55 (doravante: HOFFMANN).
A empresa apresentou a documentação comprovando enquadramento na co dição
de ME e/ou EPP. Caso seja necessário, terão assegurados os benefícios pre istos
na Lei Complementar nº 123/2006 e suas alterações.
Em seguida, o(a) Pregoeiro(a) declarou aberta a sessão pública de Pregão, te endo
esclarecimentos acerca do procedimento licitatório. Após, recebeu dos Licit ntes
presentes e credenciados a declaração de cumprimento dos requisito de
habilitação juntamente com os envelopes nº 01 (proposta de preço) e O 02

h bl ) b f . d , d I d(documentação de a 1 itação , passando a a ertura e a enção o conteu ' osprimeiros. Após ter o Pregoeiro averiguado a conformidade das propostas comosrequisitos presentes em Edital, proclamou-as aos presentes:

ITEM 01-
1 CLASS. 1 EMPRESA PROPOSTA R$ UNI 1 1
1 1 1 HOFFMANN 6.441,09

.. -Realizada a class1f1caçao de conformidade com o estabelecido em Edital, pafsou
então o(a) Pregoeiro(a) a convocar o licitante para oferecimento de lance5i, de
acordo com as disposições da Lei n.0 10.520/02, os quais se deram de acordo com o
registrado nas planilhas anexas, partes integrantes desta Ata. Vencida a etap de
apresentação de lances verbais, promoveu o Pregoeiro nova classificação das
propostas, pelo que se apurou o seguinte:

ITEM 01 -
CLASS.

1
EMPRESA
HOFFMANN PROPOSTA R$ UNI

6.400,00

Após a ordenação supra, averiguou o(a) Pregoeiro(a) a aceitabilidade da prop sta
classificada em primeiro lugar, decidindo por acolhê-las em virtude de estarem
condizentes com o instrumento convocatório e com os preços praticados no
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mercado. Ato contínuo, passou a abertura dos envelopes nº 02 (documenta ão de
habilitação), constatando que as Licitantes primeiras colocadas atendem a to os os
requisitos de habilitação. Todos os documentos foram rubricados e aferidos pelos
presentes, não havendo qualquer manifestação a respeito de irregulari ades.
Vencida a etapa de habilitação, e estando plenamente satisfeitas as exig ncias
contidas em Edital, declarou o(a) Pregoeiro(a) vencedora a empresa classifica a em
primeiro lugar, conforme consignado nas tabelas supra. Não havendo manife tação
do interesse de recorrer por parte de qualquer Licitante, adjudicou o Pregofiro o
objeto do certame às Licitantes declaradas vencedoras, informando, em se uida,
que os autos do processo serão encaminhados à autoridade competente para
homologação do procedimento. Finda a sessão e nada mais havendo a constar,
encerrou-se a presente ata que lid ach conf i a inado por todos.

~~b'.
NilmaEger ~

EQUIPE DE APOIO
~~~
ssica Finckler

E IPE DE APOIO

LICITANTES:
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